

以为胃痛只是胃炎,怎料查出胃部恶变

拨打96060参与名医公益会诊节,申请五项援助立省860元

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:

南京远大胃肠病医院首席专家 陈明伦



好医生名片

陈明伦

我国消化内科医学泰斗,终身享受国务院特殊津贴待遇,南京医科大学教授,现任南京远大胃肠病医院首席专家,擅长消化系统常见病、多发病和胃肠疑难杂病的诊断及治疗。

“要知道是这个结果,我两年前就该去的(查胃镜)。”42岁的老杨从两年前开始出现饱胀感,有时胃部隐隐钝痛,总是打嗝嗳气。当时,她以为只是简单的胃炎,疼的时候就吃点胃药。直到最近参加“100元不插管查胃肠”的公益普查项目,医生通过MDX不插管胃肠检查发现老杨的胃部有异常阴影,再进一步采用精细胃镜取样,结果诊断为胃体管状腺癌晚期。对此,南京远大胃肠病医院首席专家陈明伦教授建议,40岁以上的人群最好能每年做一次胃镜检查,如果胃不好,经常打嗝、胀气、反酸或是胃痛,不管有没有40岁,都要做个胃镜检查。

胃癌早期隐蔽性强 查幽门螺杆菌可“预警”

多数胃癌早期并没有典型症状,甚至没有症状,这是因为人体胃粘膜的神经多为植物神经,痛觉不敏感,即便发生了溃疡或是恶变,也可能仅表现出胃胀、闷痛等,很容易被忽视。胃癌和幽门螺杆菌关系密切,这种病菌在人群中具有极强传染性,常有家族集体感染现象,它可引起多种胃病,包括慢性胃炎、消化性溃疡以及胃癌等。研究表明,该病菌使胃癌发生危险增加2.7—12倍。一般感染幽门螺杆菌的人,除了胃胀、嗳气、胃痛等表现,多数还有口臭,因此出现上述症状,可以通过排查幽门螺杆菌感染来“预警”各种胃病。

轻松查胃肠 新型胃镜技术备受青睐

“前不久落下帷幕的‘100元不插管查胃肠’公益普查项目,吸引了近千市民的参与,也帮助我们及时发现了10例早期胃癌。”陈明伦谈到,MDX体外影像扫描是胃镜的代表性技术,它具有不插管、不下镜、准确、痛苦极轻等优点,仅花100元全面检查胃肠疾病的同时,还能免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件、甲状腺等十个重要脏器。此外,超细“面条式”胃镜就像吃面条,几分钟轻松查胃肠病。此外,还有在睡眠状态下查胃肠的睡眠胃镜;吞一粒胶囊全面诊断食管、胃、大肠及小肠的智能胶囊内镜系统。这些胃镜技术检查

时没有痛苦,诊断精度高,成为很多消化道医师的首选检查方法,也备受广大患者的青睐。

查早期胃癌 精细胃镜准确又轻松

精细胃镜即“面条式”胃镜,不同于传统胃镜的是,检查时,患者几乎感受不到痛苦,就像吃面条一样轻松舒适。同时,它还具有增强型图像传感和窄带成像、自体荧光成像技术,短短几分钟的检查时间里,不仅能查清普通的胃炎、胃溃疡、胃息肉以及中晚期胃癌,更能对早期的粘膜内血管聚集、组织异常增生、腺瘤、胃癌等作出精细诊断,大大增加了早期胃癌的检出概率,也为患者提供了更好的预后空间。

活动链接

2015江苏省首届消化道名医会诊节 暨“消化道肿瘤防治计划”正式启动

“2015年江苏省首届消化道名医会诊节”是由省内胃肠病专科第一品牌——南京远大胃肠病医院发起的大型消化道名医联合会诊活动,各个媒体给予大力支持,会诊专家包括国内消化内科医学泰斗、终身享受国务院特殊津贴待遇的陈明伦教授,省人民医院消化内科主任张小勇教授、陈德珍教授,南京远大胃肠病医院名医堂徐晶主任、王五峰主任、王金娥主任、王武星主任等知名老专家。这些老专家平日光挂号就要200元,但此次会诊期间市民可免费预约。会诊期间还将重点推行“消化道肿瘤防治计划”,以健康宣讲、惠民普查

等形式唤醒人们对胃肠道健康的认知,培养人们对胃病肠病早诊早治的健康观念,积极预防胃肠道癌变的发生。

会诊时间定于10月23日至11月22日,市民朋友可拨打96060免费预约名医(本次会诊专家号每日限约50名,请提前预约就诊),并可申请以下五项普查援助:

1. 名医挂号费200元全免
2. 丹麦PG指标检测系统(胃癌筛查)160元全免
3. 胃肠导融修复治疗援助500元
4. 免费早餐一份
5. 免费为患者建立康复跟踪档案

家电维修 不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告,结果上当受骗,这是近日市民张先生的遭遇。快报便民服务提醒广大读者,维修家电应找正规的维修点或有固定店面的维修商,同时要保留相关票据,作为维权凭证。

近日,家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障,他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告,便与其联系,对方很快就上门修理。经检查,维修人员称,洗衣机的变速器坏了,需要更换,配件价格为300元,还要加收50元上门服务费。可没想到维修的几天后,张先生再次清洗衣物时,洗衣机再次出现了故障。随后,张先生多次联系维修人员无果,按

照地址上门讨说法,结果发现这家“家电维修中心”根本不存在。

如今,家电维修市场良莠不齐,特别是一些家电维修“游击队”,让消费者防不胜防。小区楼道里张贴家电维修小广告的商家,很多没有固定店铺,靠张贴小广告招揽生意,生意上门后有的漫天要价,有的甚至将电器越修越坏。

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障,您不妨拨打快报便民服务唯一热线96060 预约。

洗衣机久未清洗 衣服越洗越脏 快报便民服务新推洗衣机深度清洗

“真没想到,洗衣机里面会这么脏!”家住铁心桥的谢女士日前拨打 96060 预约洗衣机清洗服务,当快报便民马师傅拆下滚筒,里面覆盖了一层层灰黑的污垢时,谢女士惊呆了。

马师傅介绍,洗衣机槽是洗衣机内、外筒的夹层,实际上就像下水道。洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,滋生大量病菌,严重的就会产生难闻气味。这些污垢不仅在

洗衣时二次污染衣物,还会危害人体健康,必须要用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,大约40多分钟后,才能彻底清洗干净。

快报便民服务提醒广大读者,清洗洗衣机并非一劳永逸,一定要养成定期清洁的好习惯,确保至少每2个月用清洁剂清洗1次,在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加洗涤的次数。便民服务新推的洗衣机深度清洗服务能够彻底清除洗衣机死角,您可拨打96060 预约。

防盗门安不安全 锁芯是关键

多数消费者在买防盗门时,只注重门板的厚度,款式,却忽略了防盗门的核心部件——锁芯。商家为了降低成本,采用普通A级和B级锁芯,如一字锁,十字锁,月牙锁等,这种锁芯安全级别低,互开率高,防盗性能差,最大隐患是防盗门不防盗。为安全起见,快报便民服务建议尽快把家中的A级和B级锁芯,更换防盗性能最好的C级锁芯。

近日,庄先生刚装修完新房,可防盗门的锁芯让他实在不放心。“看过网上的视频,用一张小小的锡纸,只需几秒钟,就能把这种锁打开。”庄先生说,再结实的防盗门,没有个好

的锁芯也是摆设。于是,准备换一把更安全的C级锁芯,可在市场转了一圈,超B锁、C级锁种类繁多,让庄先生看花了眼。最后他选择了快报便民服务,“还是快报让人放心,有媒体监督,售后有保障。”

据了解,快报便民服务新推的特色换锁服务,所更换的C级防盗锁采用优质材料,性能稳定,防技术性开启更是高达300分钟以上。市面上一般锁芯采用单面或双面叶片,C级防盗锁为4面叶片,安全系数更高,您可拨打96060 预约安装。

现代快报 现代快报 便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **HOT** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **HOT** 洗衣机清洗 **HOT** 纱窗安装 **HOT** 高压管道清洗 **HOT** 化粪池清理 **HOT**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁勘验房、家政监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **HOT** 空调以旧换新 **HOT** 碳晶墙暖安装 **HOT** 婚庆/寿庆服务 **HOT**

服务区域:南京市各区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



马桶节水宝

厨卫电器

以旧换新



空调以旧换新

空调维修 清洗 移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net